

# 我省供暖纠纷将有法可依

《山东省城市供热条例》有望明年颁布实施

本报济南11月23日讯(见习记者 李钢 记者 李文鹏) 23日,记者从省人大常委会第二十次会议上获悉,我省已起草《山东省城市供热条例》草案,拟近期征求各地意见,有望在2011年颁布实施。届时,有关城市供暖的纠纷解决将有法可依。

23日，山东省人大城乡建设与环境资源保护委员会主任委员矫学柏在向省人大常委会提交的报告中指出，随着集中供热行业的迅猛发展，供热体制改革、供热设施维护、供热价格及供热质量、环境污染、供热服务不规范、收费不合理及收费难等方

面的问题日益突出。这些矛盾亟须地方立法规范、调节。

据了解，目前国家对城市供热没有专门的法律法规。我省城市供热主要是依据2007年山东省政府出台的《山东省供热管理办法》。而该《办法》作为政府规章，对一些违法行为规定太少，且缺少必要的罚则，明知有些行为违法，但没有强有力的执法手段。于是，在居民冬季取暖过程中，容易引起矛盾纠纷。

为改变这一状况,在2010年1月召开的山东省十一届人大三次会议上,德州代表团邢建刚等12位省人大代表提交了“关于制定《山东省城市

供热条例》的议案”，建议省人大及其常委会尽快研究出台《山东省城市供热条例》，维护热源、供热单位和用户等各方的合法权益。

接到议案后，相关部门立即行动。针对如何解决供热建、运、管脱节，确定供热计价方式，进一步规范供热企业和用户之间的合同，保障供热质量等方面，省住房和城乡建设厅在济南、威海召开了供热座谈会，征求17城市的意见和建议，起草了《山东省城市供热条例》草案，近期征求各市县意见，深入论证。如果顺利的话，该条例有望在2011年颁布实施，届时我省供暖纠纷将有法可依。

“五小”食品加工场所将受重点监管

## “食品安全条例”有望出台

# 仓库大火 烧塌房顶

23日凌晨，  
薛城区陶庄镇一  
仓库着火，房顶  
完全坍塌。消防  
官兵奋力扑救近  
两小时，大火被  
扑灭，所幸无人  
员伤亡。  
赵慧 陈正  
雪岩 摄影报道

# 省工会管理干部学院 获评“艺术教育先进单位”

比赛，获得300余项奖励，受到艺术界好评；一方面走进工矿企业、街道社区、部队大院、农村集市，为群众送去艺术的欢乐，赢得良好的社会声誉。由于学校在艺术教育领域的突出表现，在今年举行的全国艺术教育先进单位评选活动中被授予了“全国学校艺术教育先进单位”的称号。

积极参加省内外各种艺术进单位”的称号。

第二部分

